
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі:

Послуги елеваторів(ДК 021:2015:63120000-6 — Послуги зберігання та складування)

Інформація щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1266, що вносить зміни до 
постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних 
коштів», Білоцерківський національний аграрний університет(код ЄДРПОУ 00493712; адреса: 
Київська область, м. Біла Церква, площа Соборна, 8/1 інформує про проведення відкритих торгів 
з особливостями на закупівлю:Послуги елеваторів (ДК 021:2015:63120000-6 — Послуги 
зберігання та складування).

Закупівля послуг: «Послуги елеваторів (ДК 021:2015:63120000-6 — Послуги зберігання та 
складування)» (далі - Послуги) проводиться за процедурою відкритих торгів з особливостями, 
КЕКВ 2240 — Оплата послуг (крім комунальних). Ідентифікатор иА-2024-10-01-000745-а.

Обґрунтування доцільності закупівлі: У квітні по точного року Білоцерківським НАУ був 
укладений договір про закупівлю комплексу послуг з вирощування та збирання насіння 
соняшнику №15/04 від 15.04.2024 року на земельних ділянках розташованих в межах 
Андріївської сільської ради, Олександрійського району, Кіровоградської області укладеного та 
СЕЛЯНСЬКИМ ФЕРМЕРСЬКИМ ОБ’ЄДНАННЯМ «РОССОЛАН». З метою первинної очистки 
та зберігання урожаю насіння соняшника з 1500 га необхідно укласти договір з елеватором який 
знаходиться поблизу місць вирощування.

Обґрунтування обсягів закупівлі: враховуючі обсяги кошторисних призначень на 2024
рік.

Очікуваний обсяг закупівлі:Послуги елеваторів -  2000 т.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 400 000,00 грн.
Строки надання послуг: до 31 грудня 2024 року.
Місце надання послуг: 28000, Кіровоградська область, м. Олександрія, послуги надаються 

на окремих земельних ділянках Замовника, розташованих за межами населених пунктів в 
Кіровоградській області Олександрійської ОТГ 
Нормативно-правові акти:

• Закон України «Про публічні закупівлі» зі змінами та доповненнями;
• Інші нормативно-правові акти.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

1. Назва послуги: Послуги елеваторів (ДК 021:2015:63120000-6 — Послуги зберігання та 
складування)

2. Послуги повинні надаватися за місцем знаходження Зернового складу (елеватора) 
Виконавця, який повинен бути розташований на території Кіровоградської області, по 
віддаленості не більше 40 км від міста Олександрія.

3. Надання послуг повинно розраховуватись за наступним алгоритмом:

ТАРИФИ НА ПОСЛУГИ (грн, включаючи ПДВ):
Культура: Соняшник___________________

Приймання за 1 МТ фізичної 
ваги:

Відвантаження за 1 МТ 
фізичної ваги:
Відвантаження за 1 МТ 
фізичної ваги після закінчення 
строку зберігання:

Очищення за Ітонно- Сушіння за 1 тонно-відсоток



відсоток (МТ%): (МГ%):
Активне вентелювання за 1 
тонно-відсоток (МТ%):

Зберігання за 1 МТ фізичної 
ваги за 1 день:

Зберігання за 1 МТ фізичної 
ваги за 30 днів:

Переоформлення за 1 
операцію з видачею 
складської квитанції:

Переоформлення/відвантаження 
у святкові та вихідні дні за 1 
операцію/ Імт фізичної ваги

Зважуваннявагонів (за 1 
вагон)

Оформленняскладського 
документа 1 примірник

Додаткові умови: Пільговий період зберігання ЗО днів
Загальна вартість договору послуг елеватора (Зерновий склад) розраховується з 

вартості комплексної розцінки приймання, відвантаження та зберігання на протязі 
одного календарного місяця -  2000 тон зерна (загальна кількість, яка планується до 
приймання, доробки та зберігання до кінця поточного року) та додатково послуг 
зважування вагонів, переоформлення партій зерна, відвантаження авто. Кількість та 
термін зберігання залежить від можливості Замовника, цінової ситуації на ринку, 
фінансового становища Замовника, інших чинників, тому можливі зміни.
4. Вимоги до якості зерна:

Показники базисних кондицій
Поклажодавець або Зерновий склад має право при відвантаженні зерна вимагати 

проведення перевірки його якості. Витрати, пов'язані з проведенням зазначеної перевірки, 
компенсує зацікавлена сторона.
Зерновий склад видає посвідчення про якість зерна.

У разі виникнення спорів щодо якості зерна Поклажодавець має право провести 
незалежну перевірку його якості.

У разі невідповідності якості показників зерна вимогам державних стандартів Зерновий 
склад за рахунок Поклажодавця, доводить зерно до необхідної кондиції.

У випадку невідповідності якісних показників продукції вимогам ДСТУ, ГОСТ, Зерновий 
склад проводить доробку зерна в потоці, очищення, активне вентилювання, сушку, доробку від 
зараженості(при умові, що така доробка можлива), переведення зерна на осінньо-зимовий період 
(охолодження зерна) з метою збереження його якості за рахунок Поклажодавця.

5. Термін виконання послуг: з дня укладення договору до 31.12.2024 р.
Примітки:

В разі якщо в документації є посилання на конкретну торгівельну марку виробника, 
конструкцію або тип обладнання читати з виразом «або еквівалент». Технічні 
характеристики еквіваленту не повинні бути гіршими. У випадку надання учасником 
еквіваленту він має надати порівняльну таблицю запропонованого товару з товаром, який 
вимагає Замовник.

Невиконання вимог цього додатку тендерної документації у пропозиції Учасника 
призводить до її відхилення.

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису та 
прогнозованих обсягів використання протягом 2024 року.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі 
проведено відповідно рекомендаціям Наказу Мінекономіки від 18.02.2020р. №275 «Про 
затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» з 
урахуванням інформації, отриманої з Інтернет-ресурсів: https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023- 
10-03-004938-а. https://del.kr.ua/.

і і у. ,

Очікувана вартість становить 400 000,00 грн. з ПДВ.
. /  ф Ч '■ЇГІИЙ Аг'ч-,-,

Уповноважена особа,
Проректор з нанча іьно^в 
діяльності та коміш
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Анатолій КАРПЕНКО
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